

南中医博导毕业致辞为学生征婚

想成功,娶生物学女博士

毕业典礼现场替女博士征婚

“生物学女博士,其实在一开始,就赢在了婚姻的起跑线上。若我是孟非,在主持非诚勿扰节目时,一定要对广大未婚的男士说,想成功,娶中医药大学的女博士、女硕士吧。”近日,这段幽默风趣的毕业致辞在微信圈热转,主讲人、南京中医药大学教授、博导陆茵作为教师代表向数千名毕业生做毕业寄语时,现场为女博士征婚。

现代快报记者 金凤



南京中医药大学教授陆茵

“目前已经有愈来愈多的男士大呼要成功就要娶生物学的女博士……”南京中医药大学教授陆茵在毕业典礼致辞中说道,著名导演李安的夫人,美国伊利诺大学的生物学博士;百度公司首席执行官李彦宏的夫人,新泽西州大学生物系生物学博士;谷歌创始人拉里佩奇的老婆,斯坦福生物博士。

“我们不禁要问,世界上女生有那么多,为什么要成功,就要娶生物学的女博士呢?”陆茵总结了生物学女博士的三大优势:首先,女博士在研究生期间经历了较为严格的科研

训练,这种训练可以帮助她们在解决家庭问题时像开组会一样讨论。其次,女博士发表SCI文章要求,有实验时间压在那里。因此,生物女博士必然有极强的忍耐力,这对维持一段长久的婚姻几乎是必须的。第三,女博士们有很高的智商,经统计学测算,获得天才宝贝的概率极高。

说到这里,陆茵将话题推向高潮,“若我是孟非,在主持非诚勿扰节目时,一定要对广大未婚的男士说,想成功,娶中医药大学的女博士、女硕士吧。”

她还教女学生穿衣打扮

为何要现场替女博士“征婚”?接受现代快报记者采访时,陆茵表示,自己很多女学生本科、硕士毕业时,对继续读书还是结婚,顾虑重重,而在读的女博士,不少仍待字闺中,这都让她心疼不已。“我鼓励学生们要读书,但也要有幸福美满的生活。”

南中医肿瘤药理学女博士陶丽前不久申请到国家公派留学基金项目,马上就要赴多伦多大学研修,至今还没有男朋友。女博士头衔带来的困扰曾一度让陶丽很不自信,慢慢

地,她的心态发生了变化:“跟陆老师聊天时,经常会谈到这个话题,她主张女生要多读一点书,多培养一下内心,还经常推荐文学书给我读,她说,要是现在没碰到合适的男生,就先建立自己人生的高度。”

除了心灵鸡汤式的抚慰,陆茵也经常给女生们的穿着打扮提建议。“我平时比较朴素,一般都穿裤子,有一次答辩,穿了裙子,陆老师看了就夸我,建议以后往这个路线走,把自己打扮得清新靓丽一点。”

家庭不和欲轻生
他竟醉驾冲向宝马婚车

涉嫌以危险方法危害公共安全罪被批捕

儿子不听话,老婆三天两头不在家,这让胡加法(化名)难以忍受,时间长了,他产生了厌世情绪。不久前,胡加法喝酒后,在南京姜家园附近,驾驶面包车上路,冲着路上的婚车车队撞了过去。一次没撞上,就再撞一次。宝马主婚车“躺着中枪”,受损严重,近日胡加法被鼓楼检方批准逮捕。

婚礼车队突遇“发疯”面包车

5月16日下午,在南京姜家园附近,一个婚礼车队正在路上行驶。打头的是一辆摄影车,主婚车排在车队后面,是辆宝马。突然,对面一辆面包车朝摄影车撞了过去。摄影车司机赶紧打方向盘,与面包车擦肩而过。面包车也迅速刹车,停在一边。

突发情况,整个车队都停了,主婚车从车队中出来,拐到旁边车道,向车队前方开去,想看看到底出了什么情况。

而这时,面包车再次发动,冲着宝马主婚车开去,宝马受损严重,所幸车内无人受伤。而面包车几乎报废,车内有一名中年男子,头撞碎了面包车挡风玻璃,晕了过去,浑身酒味。

家庭不和,他醉驾求死

民警随后赶到现场,将男子送去医院救治,并抽血检测显示,他属于醉驾。原来,这名男子叫胡加法,45岁,是江苏盱眙人,很早就来南京做生意了。虽然钱越挣越多,但他并不开心。人到中年,儿子不听他的话,妻子又三天两头外出不回家,胡加法觉得,活着没什么意思,便有了自杀的念头。他想,“我就是死了,也不能便宜老婆、孩子。”

因为自己有面包车,他想用驾车自杀的方式结束生命。这样一来,车子撞坏,就不会留给儿子了。他知道,醉驾时发生车祸,保险公司是不赔的,他最终决定采取醉驾的方式撞死自己,让老婆、儿子得不到一点保险赔付。”

涉嫌以危险方法危害公共安全罪被批捕

结婚本来是件喜事,却被胡加法给搅乱了。事故发生后,保险公司预估,这辆宝马主婚车的损失,大约在3万元。

近日,鼓楼检方以涉嫌以危险方法危害公共安全罪批捕胡加法。 通讯员 李国田 孟军 现代快报记者 张玉洁

高淳女子被杀沉塘,“情夫”嫌犯不知去向

6年命案追踪,DNA让他现形

案发 女子被杀,情夫成嫌疑人

6月20日下午,在广州市荔湾广场,当南京市公安局刑侦局与高淳公安分局的刑警一起出现在肖某某面前时,这个化名“李某”的男子惨然一笑,用高淳话说:“你们终于来了,我就跟你们回去。”

今年40多岁的肖某某是南京高淳人,2008年4月10日,因感情纠纷,他在高淳杀死了跟他有不正当关系的有夫之妇刘某后,潜逃在外多年。为了追捕他,南京警方用时6年,行程数万公里,不久前,警方终于查清他的行踪,并将他抓获。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富



犯罪嫌疑人在南京被押解回南京警方供图

2008年4月10日下午4时多,南京高淳警方接到报警,阳江镇一处沟渠发现女尸。

南京市公安局刑侦局、高淳刑警大队侦查人员迅速赶赴现场勘验,发现死者是被人用刀捅死后,丢入水塘的。后来,警方走访得知,死者是高淳砖墙镇港口村李某的妻子刘某。4月9日晚,刘某在村里看戏时,和邻近的阳江镇绰号“肖大侠”的人

乘摩托车走了,再也没回来。

民警走访得知,“肖大侠”名为肖某某,当时35岁,一直单身,刘某有不正当关系,两人曾租房同居。案发前,刘某提出分手,肖某某不同意,多次骚扰刘某和她家人,并扬言如果分手,他将报复刘某正在上学的孩子。

肖某某有重大作案嫌疑,南京警方成立“4.10”专案组,投入到对肖某某的侦查缉捕工作中。

追凶 广州赌博被处理,留下DNA

反侦查意识极强的肖某某像人间蒸发一般消失了。

为了尽快抓获肖某某,民警曾先后赶赴肖某某可能出现的安徽、浙江、广东等6个省,行程数万公里,可都没发现他的踪影。

今年6月19日,南京市公安局刑侦局法医中心副主任张斌在对全国DNA信息系统比对时,突然发现广

州警方曾抓获的涉赌人员“李某”和高淳“4.10”杀人案嫌疑人肖某某的DNA数据一致。

6月20日,专案组民警奔赴广州,在荔湾广场附近,将正在游荡的“李某”抓获,并从他身上搜出一把约50厘米长的尖刀。得知面前是南京警察后,他当即承认自己叫肖某某,以及6年前在高淳杀人的事实。

还原 用剪刀捅死情妇再推入水塘

据肖某某交代,当晚刘某再次要求分手,想起她离开两人租住地时又带走了部分钱款,自己落得个人财两空,他就动了杀机。在一个水塘边,他趁刘某不注意,用早已准备好的剪刀将她捅倒后,还把她推入水塘,然后骑摩托车出逃。

为了逃避追捕,肖某某6年来每个城市短则停留1—2天,长则两三

个月。3年前,他到广州后,伪造了李某的身份证,以李某的名义在广州长住。据民警介绍,后来他就街边摆了个赌博摊,以出老千赌博为生。

据南京市公安局刑侦局局长钱胜春称,今年南京刑侦部门落实省公安厅运用DNA比对等新技术的要求,破案效能不断提升。截至6月20日,全市公安机关命案破案率100%。

不满违停被罚
她用一叠钞票砸向交警

昨天上午9点钟左右,南京六合区白果南路上,一名女子情绪激动,将手里的一叠百元钞票砸向一名民警。据现场围观的市民称,这名女子将车停到人行道上,因不满民警的处罚,从包里拿出钱来砸向民警,并将民警手中的执法打印机摔到地上。

6月29日上午,六合交警大队民警正在六合主城区开展机动车违停整治。上午8点40分左右,民警在白果南路对违停车辆进行查处时,发现一辆黄色名爵轿车停在公交车站台乘客上车区,严重影响了公交车停靠及乘客上下车。

民警走上前去发现轿车驾驶室内坐着一位女子,女子称自己正在等人,马上就走。随后,女子便将车开走。不过,5分钟之后,民警发现,这辆黄色名爵轿车又停在了附近的人行道上,并占据了盲道。民警赶到轿车附近时,发现驾车女子已经不在现场。

于是,民警准备对违停车辆进行贴单处罚。就在这时,这名女子返回了现场,同时,对民警大声呵斥。

由于当时该车在禁停路段违停,且驾驶人在现场。于是,民警对其进行罚款100元,记3分处罚。“她听到警察要将罚款数额从50元提高到100元,而且还要记分,一下变得更火了。”现场的目击者说,女子把民警的执法打印机摔到地上。“她说,你们凭什么记我3分,我今天就把车停这边了,你们不就是要钱吗?我给你们。”目击者说,这时,女子从挎包里拿出一叠百元钞票向民警砸去。现场目击者说,据他们目测,女子摔在地上的钱估计有一两千块钱。此时,闻讯前来的民警赶到现场,并将该女子带回派出所进行调查。

通讯员 六公宣 现代快报记者 李宇龙

高速上一根金属丝弄坏车子
他状告公路方索赔

去年6月13日,梁峰(化名)驾车经由高速公路返回无锡。正常行驶一段时间后,梁峰突然听到车底发出摩擦声,紧接着车轮转动受阻,似有不明异物卷进车底,他赶紧停车报警。经交警及救援人员现场检查,发现是一根金属丝卷入了车辆传动轴,导致事故发生。

本该保证平坦通畅的高速公路上竟然出现了金属丝,导致自己的车严重受损,修车期间只能另行租车使用,梁峰认为某高速公路有限公司作为公路的经

营管理者,未能及时发现并清理路面杂物,应对自己的损失承担全部责任。

法院审理认为,最高人民法院《关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第9条规定,因道路管理维护缺陷导致机动车发生交通事故造成损害,当事人请求道路管理者承担相应赔偿责任的,法院应予支持。最终,法院判决某高速公路有限公司赔偿梁峰3.6万元。

通讯员 马俐 现代快报记者 何洁